Computertisch installationsanleitung

-Linke Seite

2Stuck 2 Sttick
® ® @
2 Stuck
. 2 Stlick
2 Stuck
A B M5*50 C M6*55 D M6*32 E M6*9 F
TischfuB Rundkopf- Lange Mittellange Kurze Schraubkappe
Schraube schrauben Schraube Schraube Schraube 9 Stiick
6 Stick 24 Stuck 6 Stuck 10 Stuck 1Stlck

HINWEIS: Achten Sie bitte auf die Richtung
der Locher bei der Installation

v Bitte drehen Sie die Schrauben der TischfiiBe in die Einlegebdden () und ®).

TischfuB Schraube Ax6

= ==

= =

® ® ®
— =

== =

— =

4 L 1L

Bitte befestigen Sie zwei Fachb&den (5)mit dem Brett (2) und zwei Brettern 3

Achten Sie bei der Montage auf die Richtung der Lcher in den Fachboden
und dem Brett @.
Rundkopfschrauben Bx12 I

Nach Schritt 2 befestigen Sie bitte das Regal (6) mit zwei Stangen @.

wie in Schritt 3 gezeigt. Achten Sie bei der Installation auf die Richtung

der Lécher in den Stangen @.

I Lange Schraube C x 6

. Schraubenkappe F x4

o1
1
o

p Befestigen Sie das Brett (1) mit 6 Schrauben D wie in Schritt 4 gezeigt.

T Mittellange Schraube Dx10

Bitte befestigen Sie zwei Bretter @) wie in Schritt 5 gezeigt, achten Sie darauf,
dass die Richtung der Lécher auf dem () mit dem @) tibereinstimmt.

Rundkopfschrauben Bx12 I

p Bringen Sie die Stangen (8 wie in Schritt 6 gezeigt an und drehen Sie dann

die Schrauben der TischfiiBe, um den Computertisch waagerecht zu stellen.

T  wvittellange schraube D x 4

¥  Kurze Schraube Ex 1

& schreubkappe Fxs

Die nicht beschrifteten Schrauben im Schraubenpaket sind Ersatzschrauben.




Computertisch installationsanleitung

-Rechte Seite

HINWEIS: Achten Sie bitte auf die Richtung
der Locher bei der Installation

v Bitte drehen Sie die Schrauben der TischfiiBe in die Einlegebéden &) und ©).
TischfuB Schraube Ax6

= ==

= =

® ® ®
— =

== =

— =

4 L 1L

Bitte befestigen Sie zwei Fachbdden G&mit dem Brett 2 und zwei Brettern 3
Achten Sie bei der Montage auf die Richtung der Locher in den Fachboden

und dem Brett (2.
Rundkopfschrauben Bx12 I

Nach Schritt 2 befestigen Sie bitte das Regal © mit zwei Stangen @).
wie in Schritt 3 gezeigt. Achten Sie bei der Installation auf die Richtung
der Loécher in den Stangen @).

T Lange Schraube C x 6

& schaubenkappe F x4

o
1
oy

Befestigen Sie das Brett (1) mit 6 Schrauben D wie in Schritt 4 gezeigt.

T Mittellange Schraube Dx10

2 Stlick 2 Stiick
2 Stuick
Bitte befestigen Sie zwei Bretter @) wie in Schritt 5 gezeigt, achten Sie darauf, Bringen Sie die Stangen &) wie in Schritt 6 gezeigt an und drehen Sie dann
dass die Richtung der Lécher auf dem (&) mit dem @ tibereinstimmt. die Schrauben der TischfiiBe, um den Computertisch waagerecht zu stellen.
I Rundkopfschrauben Bx12 T Mittellange Schraube D x 4
¢ Kurze Schraube Ex 1
. Schraubkappe F x 5
. 2 Stlick
2 Stlick
e
A B M5*50 C MB*55 D M6*32 E M6*9 F
Tischfu3 Rundkopf- Lange Mittellange Kurze Schraubkappe
Schraube schrauben Schraube Schraube Schraube t 9 Stuck . .
6 Sttick 24 Sttick 6 Sttick 10 Stuck 1 Stiick
-1 Die nicht beschrifteten Schrauben im Schraubenpaket sind Ersatzschrauben. -2-




